

                                   Контрольная работа № 5
Пояснительная записка:  в контрольной  работе 2 варианта .1 вариант базовый,2 вариант повышенный.  Задания нацелены на проверку предметных знаний и умений,   на диагностику метапредметных  умений
 Предметные результаты: знания/умения
-умения выполнять умножение и деление на однозначное число, сложение и вычитание  многозначных чисел;
-умения решать текстовые задачи;
-находить площадь и периметр фигуры;
-умения решать уравнения
Метапредметные:
Познавательные УУД: наблюдение, сравнение ,вывод, анализ текста, моделирование.
Умения: упорядочивание, смысловое чтение, использование краткой записи для решения задач, нахождение закономерности.
Регулятивные УУД: планирование
Умения: планирование хода решения задачи в несколько действий.
Коммуникативные УУД: владение терминологией
Умения: понимание речи, в том числе обозначений.

Цель: проверить знания и умения за год

1 вариант.

1. Реши задачу
В одном куске было 36 м ткани, а в другом втрое меньше. Из всей ткани сшили одинаковые костюмы, расходуя на каждый 4м. Сколько сшили костюмов?

1. Выполните вычисления в столбик.
992 – 567                      267 × 4
254 + 369                      519 : 3

1. Найдите неизвестное число. Решите уравнение.
       □ × 80 = 480                  935 - □ = 670

1. Выполните вычисления.
1. – 72 : 6 + 15                    100 – (56 + 4) : 3

1. Длина прямоугольника равна 12см, а ширина в 3 раза меньше. Вычислите площадь и периметр прямоугольника.

1. * Винни-Пух, Братец Кролик и Пятачок съели 7 банок сгущёнки. Пятачок съел в два раза меньше Братца Кролика, Братец Кролик – в два раза меньше Винни-Пуха. Кто сколько съел сгущёнки?  


2вариант.

1. Реши задачу и составь выражение.
В большом фотоальбоме поместилось 40 фотографий, а в маленьком в 4 раза меньше. Сколько страниц занято фотографиями в двух альбомах, если на каждой странице помещается по 2 фотографии?
1. Выполните вычисления в столбик.
2673 – 1278                     1 243 × 6
3572 +1 348                     1 578 : 3
1. Найдите неизвестное число. Решите уравнение.
       70 × □ = 560                  □ - 421 = 398+12

1. Выполните вычисления.
78– 19 × 2 + 34                    90 – (27 + 3) : 2

1. Ширина прямоугольника равна 6см, а длина в 2 раза больше. Вычислите площадь и периметр прямоугольника.

1. * Винни-Пух, Братец Кролик и Пятачок съели 7 банок сгущёнки. Пятачок съел в два раза меньше Братца Кролика, Братец Кролик – в два раза меньше Винни-Пуха. Кто сколько съел сгущёнки?

  Схема поэлементного анализа выполнения работы
	№ задания
	Какие элементы знаний и умений 
выявляются
	Стоимость 
каждого элемента
	Общая стоимость задания

	1
	
Письменные алгоритмы вычислений
	1б
	5б

	2
	Вычислительные навыки и определение порядка действий

	1б
	5б

	3
	 Решение задачи 
	1б
	5б

	4
	 
Решение уравнений
	1б
	5б

	
	
	
	

	5
	 Нахождение периметра и площади прямоугольника
	1б
	5б

	
	
	
	

	
	
	
	 Итого 25 баллов

	6
	Логическое задание
	1б
	5б


  
Критерии оценок: 25 баллов – оценка «5»
                                   24-20 баллов – оценка «4»
[bookmark: _GoBack]                                   19-16 баллов – оценка «3»
                           Менее 15 баллов – оценка «2»
